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.... η κατανόηση του ευρύτερου περιβάλλοντος είναι 
προϋπόθεση για το σχεδιασµό της επόµενης µέρας....  
 
Στο νέο διεθνές ανταγωνιστικό οικονοµικό περιβάλλον συντελείται µια ριζική 
αλλαγή στην παραγωγική διαδικασία. Από τη κλασική εποχή της βιοµηχανικής 
ανάπτυξης µεταβαίνουµε, µε αυξανόµενη ταχύτητα, σε µια νέα εποχή 
κυριαρχίας της τεχνολογίας επιφέροντας πρωτόγνωρες αλλαγές όχι µόνο στην 
παραγωγική διαδικασία αλλά και στη δοµή και λειτουργία των αγορών, 
προϊόντων, χρήµατος και κεφαλαίου, στις εργασιακές σχέσεις, στις εµπορικές 
πολιτικές και συναλλαγές, ακόµη και στην καθηµερινή ζωή και στις ανθρώπινες 
σχέσεις. Μια νέα πραγµατικότητα διαµορφώνεται σε παγκόσµιο επίπεδο. 
 
Η ραγδαία εξέλιξη των τεχνολογικών προϊόντων, η ανάπτυξη της 
πληροφορικής, ο εκσυγχρονισµός των τηλεπικοινωνιών, η αλµατώδης 
προώθηση της διεθνούς εµπορικής δραστηριότητας χωρίς περιορισµούς και 
ελέγχους, το κύµα των συγχωνεύσεων και συνεργασιών µεταξύ των 
επιχειρήσεων είναι κάποια από τα βασικά στοιχεία της νέας πραγµατικότητας.  
Σε αυτό το νέο περιβάλλον που διαµορφώνεται, η ποιότητα κυριαρχεί έναντι 
της ποσότητας, η γνώση έναντι της ισχύος, το πνεύµα κι η φαντασία απέναντι 
στις φυσικές πηγές πλούτου, η αυθόρµητη τάξη της ελευθερίας απέναντι στην 
αυστηρή τάξη του κεντρικού ελέγχου και του σχεδιασµού. 
 
Oλόκληρος ο κόσµος σήµερα κινείται στον ρυθµό των ελεύθερων αγορών, 
εστιάζει τη δράση του στη λογική των νέων τεχνολογιών, εγκαταλείπει τα 
παλιά σχήµατα οργάνωσης της οικονοµικής παραγωγής, δίνει απόλυτη 
προτεραιότητα στην εκτεταµένη εκπαίδευση κι επιβραβεύει την ατοµική 
επιδίωξη κι επιτυχία. 
 
Για να ανταποκριθεί η χώρα µας στις νέες συνθήκες επιβάλλεται να 
προωθηθούν µεγάλες σε εύρος και βάθος αλλαγές. 
 
Πώς θα διαµορφωθεί ένα ολοκληρωµένο και πολύπλευρο πλαίσιο πολιτικής για 
την ανάπτυξη των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, που να είναι 
ικανό να συµβάλει στην ανάπτυξη της αγοράς, της οικονοµίας και να 
δηµιουργήσει νέες υγιείς θέσεις εργασίας ;  
 
Πόσο έτοιµο είναι το ΤΕΕ για τολµηρές θέσεις, γαι να κατευθύνει τις εξελίξεις 
στο χώρο των ΤΠΕ, ξεπερνώντας τις αγκυλώσεις του σήµερα; 
 
 
ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ∆ΙΑΛΟΓΟ ΕΝ’ 

ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΝΕΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΟ ΤΕΕ. 


